
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年２月９日（木）午前10時00分～午前11時10分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、首席監察官、警察学校長

情報通信部長、警備企画課長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 窃盗・強盗致傷被疑者の逮捕について

刑事部長から、窃盗・強盗致傷被疑者の逮捕について報告があった。

⑵ 建造物侵入及び逮捕監禁致傷事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、建造物侵入及び逮捕監禁致傷事件被疑者の逮捕について報告があ

った。

⑶ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑷ 交通事故発生状況（令和５年１月末（暫定値））について

交通部長から、交通事故発生状況（令和５年１月末（暫定値））について報告があ

った。

⑸ 陸上自衛隊との共同実動訓練の実施について

警備企画課長から、陸上自衛隊との共同実動訓練の実施について報告があった。

⑹ 令和５年１月中の警護結果について

警備企画課長から、令和５年１月中の警護結果について報告があった。

各部長等の報告後、竹田委員長から、
刑事部長から凶悪事件の検挙報告がありましたが、全国的に凶悪事件の発生が続い

ていますので、これからも引き続き対策をお願いしたいと思います。
旨の発言があった。

中野委員から、
フィリピンの入管施設に収容されている日本人男性らによる特殊詐欺など一連の事

件については、これから解明されていくと思いますが、海外にいて犯行を指示してい
るということで、犯罪が国際的になってきているようです。このような事件を注視し、
しっかり対策を講じていっていただきたいと思います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 犯罪被害者等給付金の裁定について

犯罪被害者等給付金（遺族給付金）の裁定について報告があり、審議した結果、原案
どおり決定した。

⑵ 令和４年第４四半期における許可等の状況について
令和４年第４四半期（10～12月）における許可等の状況について報告があった。

⑶ 許可申請に対する不許可及び不利益処分の決定について
許可申請に対する不許可及び不利益処分の決定について報告があり、審議した結果、
原案どおり決定した。

⑷ ストーカー規制法における禁止命令等の発令状況について
ストーカー規制法における禁止命令等の発令状況について報告があった。

⑸ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 公安条例事務取扱状況について
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑺ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


